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Avvertenze generali
Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare
I'installazione ed eseguire gli interventi come
specificato dal costruttore.

Linstallazione, la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devono essere effettuate
da personale qualificato ed esperto e nel pieno
rispetto delle normative vigenti.

Indossare indumenti e calzature antistatiche nel
caso di intervento sulla scheda elettronica.

Togliere sempre I'alimentazione elettrica durante le
operazioni di pulizia o di manutenzione.

Il prodotto deve essere destinato solo all'uso per il
quale & stato espressamente studiato. Ogni altro uso
¢ da considerarsi pericoloso.

|| costruttore non pud comunque essere considerato
responsabile per eventuali danni derivanti da usi
impropri, erronei ed irragionevoli.

Verificare che la posizione prescelta per
I'installazione sia raggiungibile dal segnale Wi-Fi
(per esempio con |'aiuto di uno smartphone).

ITALIANO

Descrizione

Modulo per la gestione da remoto di automazioni Came,
con il sistema dedicato CAME CONNECT.

Descrizione delle parti

O NSO~ WD

Morsettiera alimentazione e collegamento CRP
Connettore cavo Micro Match

Connettore antenna GSM

LED di segnalazione

Jumper

Alloggiamento SIM

Porta USB

Prolunga USB da 0,8 m

Antenna GSM con cavo da 2 m

. Cavo piatto Micro Match da 0,25 m

. Staffa di fissaggio

. Chiavetta USB — Wi-Fi

. Chiavetta USB — Ethernet

. Barra DIN con viti e rondelle di fissaggio
. Scheda RSE



Dati tecnici

Tipo UR042
Alimentazione (V) 9 + 30 (AC/DC)
Consumo (W) 2
Consumo max (W) 3
Classificazione ITE B
Temperatura di esercizio (°C) -40++85
Umidita di esercizio (%) 10 =90
Peso (kg) 0,3

Fissaggio del modulo

Fissare il modulo alla guida DIN presente
nell'automazione o al quadro comando utilizzando
la staffa e la barra DIN fornite. Il modulo pud essere
installato anche esternamente purché opportunamente
fissato in un contenitore con almeno grado IP54.

A\ Il modulo deve essere installato lontano da superfici
e oggetti metallici. In ogni caso non deve essere inserito
in contenitori metallici.

Collegamenti @
/\ Prima di ogni operazione di collegamento, &

OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA.

A\ Assicurarsi che I'alimentazione fornita al dispositivo
sia provvista di limitazione in corrente non superiore a
1A.

Collegamento di una singola automazione

Collegare il modulo alla scheda elettronica sui morsetti
(10-2) con un cavo in PVC FROR 2 x 0,5 (lunghezza
max 3 m) @ e sul connettore GSM con il cavo Micro
Match ® @.

Nel caso di schede elettroniche senza connettore
GSM, collegare il modulo sui morsetti (A-B-GND) con
un cavo tipo UTP CAT5 - AWG24 © @ e se prevista
dall'automazione, inserire la scheda RSE, vedi tabella di
compatibilita del modulo (*).

A Non eseguire contemporaneamente collegamenti
con cavo Micro Match e cavo UTP CATS - AWG24.

Collegamento di pit automazioni

Collegare il modulo a una delle schede elettroniche
sui morsetti (10-2) con un cavo in PVC FROR 2 x 0,5
(lunghezza max 3 m) @ ed eseguire un collegamento
RS-485 (in modalita entra-esci) sui morsetti (A-B-GND)
con un cavo tipo UTP CAT5 - AWG24 © ©:

A Lunghezza massima cavo UTP CAT5: 1000 m.

Se necessario, inserire la scheda RSE (® vedi tabella
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di compatibilita del modulo (*) e impostare un numero
di periferica per ogni scheda (vedi funzione [numero
periferica] nel manuale dell'automazione o del quadro
comando).

In caso di tratte di lunghezza maggiore di 100 m,
usare resistenze (@ da 150 ohm tra i morsetti (A-B) su
entrambi i capi del cavo RS-485.

Tutte le automazioni connesse al modulo devono
avere dal quadro comando la modalita CRP abilitata
(vedi funzione "gestione collegamento seriale”) e Baud
rate impostato a 38400 (vedi funzione "modifica velocita
COM" nel manuale dell'automazione o nel quadro
comando).

(*) La tabella di compatibilita del modulo & disponibile al
seguente indirizzo:
http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect compliant_devices.html

Configurazione del modulo

|l software di programmazione & compatibile con
Sistema Operativo Windows Vista o pil recente.
Per configurare il modulo, procedere nel seguente

modo:
- scaricare I'ultima versione del software Connect

GW  Configurator dall'area  Download del sito
http://www.cameconnect.net

- selezionare il tipo di connessione (GSM, Wi-Fi o
Ethernet) e compilare tutti i campi richiesti; alla fine
premere [salva] per creare il file di configurazione
[TO60xx_config.ini];

- salvare il file di configurazione in una chiavetta USB,
inserire la chiavetta nella porta USB del modulo
(Attenzione! Il modulo non deve essere alimentato);

- alimentare il modulo per copiare il file di configurazione;
il LED 3 lampeggera velocemente per 2 secondi
durante la fase di configurazione;

- togliere I'alimentazione dal modulo e rimuovere la
chiavetta USB (se il modulo & configurato in modalita
Wi-Fi o Ethernet, inserire la chiavetta Wi-Fi o quella
Ethernet).

Il dispositivo si riavvia da solo ad avvenuta configurazione.

A\ Verificare il corretto funzionamento dei servizi
configurati tramite le segnalazioni dei LED, vedi Legenda.

Configurazione CAME CONNECT

Per la configurazione del modulo su Came Connect, fare
riferimento al manuale del Software di configurazione
ConnectGW disponibile nell'area Documentazione del
sito http://www.cameconnect.net
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Scheda Mini-SIM @

Per il collegamento GSM, inserire la scheda Mini-SIM T LA Ve ) AN

nell'apposito alloggiamento finché non si blocca in verde | verde | rosso | rosso

posizione come indicato in figura.

Per un corretto funzionamento del dispositivo, STATO GSM_| CLOUD |INTERNET| POWER

collegare I'antenna GSM con il cavo (fornit) sul | Spento = = = =

connettore dedicato. Non trovato St -

Jumper Trovato = -

Servono per configurare la tensione di uscita del |In connessione St | el -

connettore Micro Match. In configurazione S -

A Lasciare i jumper impostati come da figura. : — Sl
Connesso/configurato |  >t==< - - -—

Legenda LED

= | Spento
= | Lampeggia con intermittenza ogni 3 secondi Il prodotto & conforme alle direttive di riferimento vigenti.

e Lampeggia con intermittenza ogni secondo DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti dell'imballo (cartone, plastica,
PN

etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metallo,

}#{ Lampeggia con intermittenza 3 volte al secondo schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e differenziati. Per le modalita
di smaltimento verificare le regole vigenti nel luogo d'installazione.
= | Acceso NON DISPERDERE NELL/AMBIENTE!
. ) | CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI SUSCETTIBILI DI
I'LED 1 funziona solo se configurato come GSM. MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.
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Description

Remote-control module for Came operators, featuring
the CAME CONNECT dedicated system.

General precautions
Read the instructions carefully before beginning the
installation and carry out the actions as specified by
the manufacturer.

Installing, programming, commissioning and
maintenance must only be done by qualified, expert
staff and in full compliance with the applicable law.

Wear antistatic protective clothing when working on
the control board.

Always cut off the mains power when doing cleaning
and maintenance jobs.

This product must only be used for its specifically
intended purpose. Any other use is dangerous.

The manufacturer declines all liability for any damage
as a result of improper, incorrect or unreasonable
use.

Make sure the spot you have chosen for installing
is reachable by the Wi-Fi signal, for example, by
using a smartphone.

Description of parts

1. Terminals for power supply and CRP

2. Connector and Micro-Match cable connection
3. GSM antenna connector

4. SIGNALING LED

5. Jumper

6. SIM housing

7. USB Port

8. 0.8 m USB extension

9. GSM antenna with 2 m cable

10. Quarter-meter Micro Match flat cable

11. Fastening brace

12. USB — Wi-Fi flash-drive

13. USB - Ethernet drive

14. DIN rail with fastening screws and washers

15.

RSE card



Technical data

Type UR042
Power supply (V) 9 - 30 (AC/DC)
Consumption (W) 2

Max consumption (W) 3

ITE Classification B
Operating temperature (°C) -40 + + 85
Operating humidity (%) 10+ 90
Weight (Kg) 0.3

Fastening the module

Fasten the module to the supplied DIN rail, or to the
control panel by using the supplied brace and DIN rail.
The module can also be installed outdoors provided it is
encased with at least an IP54 protection rating.

A\ Install the module away from any metal objects or
surfaces. In any case, do not fit it into metal casings.

Connections @

A\ Before any connection operations, IT IS OBLIGATORY
TO CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY.

A\ Should the device not be powered by a Came panel,
ensure that the power supply has current not greater
than 1A.

Connecting a single operator

Connect the module to the control board via terminals
(10-2) with a 2 x 0.5 PVC FROR cable (length max. 3 m)
(@ and to the GSM connector via the cable Micro Match
® 0.

With control boards with no GSM connector, connect
the module to terminals A-B-GND using a UTP CAT5S -
AWG24-type cable (© @ and if required by the operator,
fit the RSE card; see the module compatibility table (*).

A\ Do not simultaneously connect to a the Micro Match
and the UTP CAT5 - AWG24.

Connecting to several operators

Connect the module to one of the control boards on
terminals (10-2) using a PVC FROR 2 x 0.5 (length max.
3 m) cable @ and connect the RS-485 - in-out mode to
terminals A-B-GND using a UTP CATS - AWG24 cable
© O,

A The maximum length of the UTP CAT5 cable is
1,000 m.

6 - 06/2017 - © Came S.p.A.
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If needed, fit the RSE card (& see the module compatibility
table (*) and set up a peripheral number for each control
board (see function [peripheral number] in the operator's
or the control panel's manual.

For stretches exceeding 100 m, use @ 150 ohm
resistors between terminals (A-B) on either end of the
RS-485 cable.

All of the operators connected to the module must
be configured on the control panel, in CRP mode (see the

“managing serial connections" function) with the Baud
S rate set at 38400 (see the "change COM speed" function
in the operator's manual or on the control panel).

> (*) The module compatibility table is available at the
following address:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect
compliant_devices.html

Conflgurmg the module

L) The programming software is WINDOWS VISTA OS or
a more recent version-compatible

To configure the module, proceed as follows:
download the latest Connect GW  Configurator
software version from the Download area at

http://www.cameconnect.net

- select the connection type (GSM, Wi-Fi or Ethernet)
and fill in all the required fields; then press[save*
to create the [T060xx_config.ini] configuration file;
[T060xx_config.ini];

- save the configuration file to a USB drive, fit the USB
drive into the module's USB port (Attention! The module
must be powered up=;

- power up the module to copy the configuration file;
LED 3 will flash quickly for two seconds during the
configuration phase;

- remove the USB drive (if the module is configured
for Wi-Fi or Ethernet mode, fit the Wi-Fi drive or the
Ethernet drive).

The device restarts alone once configuration is complete.

A Check that the configured services are working
properly by observing the LED signals; see Legend.
Configuration CAME CONNECT

To configure the module on Came Connect, see the
ConnectGW software configuration manual available in
the Documents at http://www.cameconnect.net
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Mini-SIM board @

For the GSM connection, fit the Mini-SIM into its housing
until it locks into position as shown in the figure.

[ For the device to work properly, connect the GSM
antenna, using the supplied cable, to the corresponding
connector.

Jumper

These are necessary to configure the output voltage of
the Micro Match connector.
A\ Leave the jumpers set as shown in the figure.

LED legend

= | Turned off

= | Flashes intermittently every 3 seconds
Flashes intermittently every second

Flashes intermittently three times per second
== | Turned on

L LED 1 only works if it is configured to GSM.

LED1 | LED2 | LED3 | LED 4

green | green red red
STATUS GSM | CLOUD |INTERNET| POWER
Turned off = = = =
Not found S -
Found = -
Connecting Sl | =l | e
Configuring G |
Connected/configured | == | wem - -

This product complies with the law.

DISMANTLING AND DISPOSALThe packaging materials (cardboard, plastic, and
50 on) should be disposed of as solid household waste. The product components
(metals; electronic boards, batteries, etc.) must be separated from other waste for
recycling. Check your local laws to properly dispose of the materials.

DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE, AT ANY TIME, AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE INDICATED, ARE IN MILLIMETRES.
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Description

Module pour la gestion a distance d'automatismes
Came par le biais du systéme dédié CAME CONNECT.

Instructions générales
Lire attentivement les instructions avant toute
opération d'installation et effectuer les interventions
comme indiqué par le fabricant.

Linstallation, la programmation, la mise en service
et I'entretien doivent étre effectués par du personnel
qualifi¢ et dans le plein respect des normes en
vigueur.

Porter des vétements et des
antistatiques avant d'intervenir sur
électronique.

Toujours couper le courant électrique durant les
opérations de nettoyage ou d'entretien.

Ce produit ne devra étre desting qu'a I'utilisation
pour laquelle il a été expressément congu.
Toute autre utilisation est a considérer comme
dangereuse.

Le fabricant décline toute responsabilité en

chaussures
la carte

cas d'éventuels dommages provoqués par
des utilisations impropres, incorrectes et
déraisonnables.

S'assurer que le signal Wi-Fi (@ l'aide d'un
smartphone par exemple) parvient a atteindre le
dispositif a I'endroit ou celui-ci a été installg.

Description des parties

NSO~ WD~

—_ 4 4 a4 ©
O~ wWwnN = O

Bornier d'alimentation et de connexion CRP
Connecteur cable Micro Match

Connecteur antenne GSM

VOYANT de signalisation

Cavaliers

Logement SIM

Port USB

Rallonge USB de 0,8 m

Antenne GSM avec cable de 2 m

. Cable plat Micro Match de 0,25 m

. Etrier de fixation

. Clé USB — Wi-Fi

. Clé USB — Ethernet

. Barre DIN avec vis et rondelles de fixation
. Carte RSE



Données techniques

Type UR042)
Alimentation (V) 9 - 30 (AC/DC)
Consommation (W) 2
Consommation max. (W) 3
Classification [TE B
Ez(r%[l)élra,ture de folnctionnement 404+ 85
( O/l:) idité de fonctionnement 10- 90
Poids (Kg) 0,3

Fixation du module

Fixer le module au rail DIN prévu dans I'automatisme
ou a I'armoire de commande a I'aide de I'étrier et de
la barre DIN fournis. Le module peut également étre
installé a I'extérieur pourvu qu’il soit fixé dans un boitier
avec au moins un degré de protection IP54.

A\ Le module doit toujours étre installé a I'écart de toute
surface et de tout objet métalliques. Ne pas le loger en
tout cas dans des boftiers métalliques.

Connexions

A\ Avant toute opération de branchement, la MISE
HORS TENSION DE LA LIGNE est obligatoire.

A\ Si le dispositif n’est pas alimenté par une armoire
CAME, s’assurer que le courant de I'alimentation fournie
ne dépasse pas 1A.

Connexion d'un seul automatisme

Connecter le module a la carte électronique sur les
bornes (10-2) a I'aide d’'un cble en PVC FROR 2 x 0,5
(longueur max. 3 m) @ et sur le connecteur GSM au
moyen du cable Micro Match ® @.

En cas de cartes électroniques sans connecteur
GSM, connecter le module sur les bornes (A-B-GND)
a l'aide d’un cable UTP CAT5 - AWG24 © @ et, i
I'automatisme le prévoit, installer la carte RSE, voir
tableau de compatibilité du module (¥).

A Ne pas effectuer en méme temps des connexions
avec un cable Micro Match et un cable UTP CAT5 -
AWG24.

Connexion de plusieurs automatismes

Connecter le module & 'une des cartes électroniques
sur les bornes (10-2) a 'aide d’un cable en PVC FROR 2
x 0,5 (longueur max. 3 m) @ et effectuer une connexion
RS-485 (en mode entrée-sortie) sur les bornes (A-B-
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GND) 4 I'aide d’un cable UTP CAT5 - AWG24 © © ;
A\ Longueur maximum du cable UTP CAT5 : 1000 m.

Installer, si nécessaire la carte RSE (® en se référant au
tableau de compatibilité du module (*) et configurer un
numéro de périphérique pour chague carte (voir fonction
[numéro périphérique] sur le manuel de I'automatisme
ou de I'armoire de commande).

En cas de segments de plus de 100 m de long,
utiliser des résistances (@ de 150 ohms entre les
bornes (A-B) aux deux extrémités du cable RS-485.

Tous les automatismes connectés au module doivent
étre configurés sur I'armoire de commande en mode
CRP (voir fonction « gestion connexion série ») et Baud
rate programmé a 38400 (voir fonction « modification
vitesse COM » dans le manuel de I'automatisme ou
dans I'armoire de commande).

(*) Le tableau de compatibilité du module est disponible
a I'adresse suivante :
http://www.cameconnect.net/came/docs/
cameconnect_compliant_devices.html

Configuration du module

Le logiciel de programmation est compatible avec
le systéme d'exploitation Windows Vista ou plus récent.

Pour configurer le module, procéder comme suit :

- télécharger la derniere version du logiciel Connect
GW Configurator dans la zone Téléchargement du site
http://www.cameconnect.net

- sélectionner le type de connexion (GSM, Wi-Fi ou
Ethernet) et remplir tous les champs requis ; appuyer
ensuite sur [sauvegarder] pour créer le fichier de
configuration [TO60xx_config.ini] ;

- sauvegarder le fichier de configuration sur une clé
USB, introduire la clé dans le port USB du module
(Attention ! Le module ne doit pas étre alimenté) ;

- alimenter le module pour copier le fichier de
configuration ; la LED 3 clignotera rapidement pendant
2 secondes durant la phase de configuration ;

- mettre le module hors tension et retirer la clé USB (si
le module est configuré en mode Wi-Fi ou Ethernet,
introduire la clé Wi-Fi ou la clé Ethernet).

Le dispositif se remet automatiquement en marche
apres la configuration.

A Controler le bon fonctionnement des services
configurés par le biais des signalisations des leds, voir
|égende.

Configuration CAME CONNECT

Pour la configuration du module sur Came Connect,



http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html
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voir le manuel du flogiciel de configuration ConnectGW
disponible dans la zone Documentation du site
http://www.cameconnect.net

Carte Mini-SIM

Pour la connexion GSM, installer correctement la carte
Mini-SIM dans le logement spécifique comme indiqué
sur la figure.

Pour le bon fonctionnement du dispositif, connecter
I'antenne GSM a l'aide du cable (fournis) sur le
connecteur dédié.

Cavaliers

lls permettent de configurer la tension de sortie du
connecteur Micro Match.

A Ne pas modifier la configuration des cavaliers
illustrée sur la figure.

Légende LED

= | Eteint

_ | Clignote toutes les 3 secondes
- | Clignote toutes les secondes
Clignote 3 fois par seconde
== | Allumé

La led 1 ne fonctionne que si elle est configurée
comme GSM.

LED1 |LED2 | LED3 | LED4

vert | vert | rouge | rouge
ETAT GSM | CLOUD |INTERNET| POWER
Eteint = | = | = =
Pas trouvée St —
Trouvée = —
En phase de connexion el | el | mm
En phase de configuration S | wm
Connectée/configurde | =7 | wm - -

Le produit est conforme aux directives de référence en vigueur.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de I’emballage (carton,
plastique, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides. Les composants
du produit (métal, cartes électroniques, batteries, etc.) doivent étre trigs et
différenciés. Pour les modalités d'élimination, vérifier les normes en vigueur
sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES
MODIFICATIONS A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION
CONTRAIRE.
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PYCCKUH

OnucaHue

Momynb  yoaneHHOro ympaBneHWs aBTOMATWKOIA
CAME nocpeacTBoM cneumanbHoin cuctembl CAME
CONNECT.

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

061wwwe npasuna 6e30nacHoOCTH
BHMaTENbHO NpoYMTanTe WHCTPYKLAW, Npexae
YEM MPUCTYNUTb KYCTAHOBKE 1 BbINOJIHEHUIO pﬂﬁOT,
COrNACcHO yKasaHusiM MuUpMbl-U3roToBUTENS.

MoHTax,  mporpaMmupoBaHWe,  BBOZ B
aKCMyaTalUnio W TeXHUYECKoe 0GCMYXKMBaHMe
JOMKHbI NPON3BOAUTLCA KBANNMULMPOBAHHBIM 1
OMbITHbIM MEPCOHANOM B MOSIHOM COOTBETCTBIM C
TPe60BaAHNAMY [EACTBYIOLMX HOPM GE30MACHOCTH.

VicnonbayiiTe aHTUCTATUYECKYI0 OfeXay v 00yBb
npn paboTe C 3NEKTPOHNKON.

Bcerna oTkNiovaiTe  3nekTponuTaHue nepef
BbIMOJIHEHWEM PAGOT MO YNCTKE N TEXHUYECKOMY
00CYXIMBAHNIO CUCTEMbI.

910 u3menue  JO/MMKHO  UCMOJb30BAThCS
ICKIIOYUTENBHO MO HasHayeHnto. Jlioboe apyroe
NPUMEHEHME pacCMaTpPUBAETCS Kak 0MacHoe.

OUpmMa-13roToBUTENb CHUMAET C Ce6R BCAKYIO
OTBETCTBEHHOCTb 33  YlEpd,  HaHEeCEHHbIil
HenpaBunbHbIM, OWMGOYHBIM UMK HEBPEXHBIM
1CNoNb30BaHNEM U3TENNA.

lpoBepbTe kayecTBO Wi-Fi curHana B BblopaHHOM
009 MOHTaXa MecTe (Hanpumep, C MOMOLLbIO
cMapToHa).

KOHTaKTbI aneKTponuTaHus 1 nogktodeHus CRP
Pasbem noakntoyeHns kabens Micro Match
Pasbem nogkmoyeHnst GSM-aHTeHHbl
CBETOAMOAHbIN nHankatop

Mepemblyka

Mecto ans SIM-kapTbl

USB-nopt

USB-yanuHnTens Ha 0,8 m

AHTeHHa GSM ¢ kabenem [HON 2 M

. [nockunit kabenb Micro Match panHon 0,25 m

. KpoHLuTenH

. ®newka USB — Wi-Fi

. ®newka USB — Ethernet

. DIN-peiika ¢ KpenexxHbIMI BUHTaMU 1 Liaiibamm
. [Tnata RSE



TexHU4ecKune xapakTepucTuku

Mopaenb UR042
HanpspkeHue anekTponutaHus (B) 9-30(~/=)
[NoTpebnsemas MoLLHOCTb (BT) 2
Makc. notpebnsgemas MOLIHOCTb (BT) 3
Knaccudukaums ITE B
[nanasoH pabouunx temnepatyp (°C) - 40 - + 85
Paboyas BnaxxHocTb (%) 10-90
Macca (r) 0,3

YcTaHoBKa 1 Kpenneuue moayns

3acmkeupyiite Mogynb Ha DIN-peiike B aBTOMATYECKON
cucTeme unm 6n10Ke YNpaBneHus, 1CNonbays npunaraemble
KpoHLLTeNH 1 DIN-peiiky. Moaynb MOXET yCTaHaBNMBAThCS
B TOM YIMCNE CHAPYXXW NPI YCNOBIM MOHTaXa B KOpMyce ¢
KNaccoM 3alLuTbl He MeHee IP54.

A Momynb [OMKEH yCTaHaBNMBaTbCs BAAanM  OT
METANIMYECKUX MOBEPXHOCTEN W MpeameToB. B nobom
Cy4ae OH He JO/MKEH PAsMEeLIAThCs B METanMueckmx
Kopmycax.

anekTpuyeckue nogkntoyeHus B

A Tlepen Kax/abIM NOAKTIOYEHEM HEOOX0ANMO
OBA3ATENBHO OTK/MHO4MTL CETEBOE
INEKTPOMUTAHNE.

/N Ecnn ycTpoitcTBO nuTaeTcs He OT 6110Ka ynpaBnexns
CAME, y6eauTech B TOM, 4TOObI C1NA NOJABAEMOr0 TOKA
He npesbilwana 1 A.

MoaKnoyeHne ofHON aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI
[oaxntounTe MofyNb K KOHTaKTaM nnatel ynpasnexus (10-
2) kabenem ¢ MBX-n3onsaumert FROR 2 x 0,5 (Makc. annHa
3'M) @ u k GSM-pasbemy kabenem Micro Match ® @.
() Mpn wncnonb3oaHun nnat 6e3  GSM-pasbema
MOAKMouMTE MOIYNb K KoHTakTam (A-B-GND) kabenem
mna UTP CAT5 - AWG24 (© @ u, ecnu asToMaTuKol
3T0 MPeaycMOTPEeHo, BeTasbTe nnaty RSE; oM. Tabnuuy
COBMECTUMOCTY MOAyNst (*).

A\ He BbINONHANTE OAHOBPEMEHHO NOAKNIOYEHNS Kabenem
Micro Match n kabenem UTP CATS - AWG24.

MoAKNYeHne HECKONbKNX aBTOMATUYECKNX CUCTEM
lMogkntounte  Momynb K KoHTaktam (10-2) nnarl
ynpaenexus kabenem ¢ MBX-uzonaumeit FROR 2 x 0,5
(makc. anura 3 M) @ 1 BINOMHMTE NOAKMOYHNE RS-
485 (B pexume "BX0A-BbIX0A4") K KOHTakTam (A-B-GND)
ka6enem Tuna UTP CAT5 - AWG24 © ©.

A\ Brumanue! MakcumansHas annHa kabens UTP CATS:
1000 m.

Eciv Heobxomumo, BeTasste mmary RSE (® ; om.
TabnuLy COBMECTUMOCTU Mofyns (*) W yCTaHoBMTE
HOMep MepucepuiHOro YCTPOVCTBA I KXXO0W NAarhl
(cM. hyHKUMIO [HOMEp nepudepuitHoro YCTpoCcTBa) B
VHCTPYKUMM MO 3KCTyaTauni aBToMaTvki wunu 6noka
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ynpaBneHus).

[pw Hanuumm y4acTkoB AMHON cBbiie 100 MeTpoB
HEOGXOOMMO BCErja yCTaHasnuBatb pesuctopsl (@
conpotueneHnem 150 Om Mexzy KoHTakTamu (A u B) ¢
060uX KOHLIOB Kabens RS-485.

Bce aBTOMATMYeCKiMe CUCTEMbI, MOAKMIOYEHHbIE
K MOAYNIO, [AO/DKHbI ObiTb YCTAHOBMEHbI C MOMOLLBIO
0r10Ka ynpasneHnst B pexim GRP (cMm. tyHKumio «Bbibop
PEXIME CUHXPOHHON PaboTbl»), @ 711 CKOPOCTY Nnepesayin
JaHHbIX JI0MKHO ObiTb BbIGPaHO 3HaueHre 38400 6og (M.
(hyHKUMKO «M3meHeHne ckopocTit COM» B pyKOBOACTBE Ha
ABTOMATWYECKYHO CUCTEMY UMV BNOK YNpaBReHus).

(*) C Tabnuuein  COBMECTUMOCTM  MOAYNA
03HAKOMUTLCS MO aJpecy:
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect
compliant devices.html

HacTpoiika mogyns

MpUnoxeHne [ns  NPOrpaMMMpOBaHNS  MOayns
COBMECTUMO C OmepaLyonHoii cuctemoir Windows Vista
unn 6onee No3aHei BepCum.

[Inst HacTPOIIKK MOAYNS BbIMOMHUTE CReZyIoLLee:

- CkavailTe nocnefHiol0 Bepcutio nporpammel - Connect
GW Configurator 8 pasnene "Download" Ha caiite
http://www.cameconnect.net.

- Bolibepute Tun nogkntoyeHns (GSM, Wi-Fi nnun Ethernet) 1
3anofHuTe BCe TPeByemble NoNs; 3aTem HXMUTE [salva)
("CoxpaHuTb")  ANs  CO3MAHMS  KOH(MIYpaLMOHHOO
thaitna [T060xx_config.in].

MOXHO

- CoxpaHuTe KoH(MrypaumorHbin dainn Ha USB-tnetuke,
BCTaBbTe ee B USB-pasvem mMogyns (BHumaHve! Mogynb
DOMKEH ObITb 06ECTOYEH).

- MopaiTe anekTponuTaH1e Ha Moaysb ANS KOMMPOBaHNS
KOH(UrypaUyMoHHoro  aina; BO BPEMS  HACTPOMKM
CBETOAMOAHBIA MHAMKaTOp LED 3 GyneT ObicTpo Murath
B TEYEHME 2 CeKYH/.

- 06ecToubTe Moaynb W BbiTawyte USB-thnewky (ecnm
MOJYNb HACTPOEH Ha paboTy B pexxume Wi-Fi / Ethernet,
BCcTaBbTe (hnewwky Wi-Fi / Ethernet).

YCTpOIICTBO  3anyCcKaeTcs  CamOCTOSITENbHO
3aBEPLUEHMS HACTPONK.

A\ T1poBEPLTE NMPABUIBHYIO PABOTY KOH(UTYPUPOBAHHBIX
CEepBICOB MOCPEACTBOM CBETOAMOMHbIX WHAMKATOPOB.
CM. YCNOBHblE 0603HAYEHNS.

Hactpoitka CAME CONNECT

[ing HacTpoitkn Mogyns Ha Came Connect BOCMONb3YATECH
PYKOBOZICTBOM N0Nb30BATENS 7POrpaMMbi-KOHUrypaTopa
ConnectGWW, KoTopoe MOXXHO HANTI B pa3aesne TEXHUYECKON
JOKyMEHTaLMM Ha caitTe http://www.cameconnect.net.

Kapta Mini-SIM B

[ng  GSM-coeanHenms  Bctasste  MiniSIM-kapty B
Mpe/lyCMOTPEHHOE /NS HEee MEeCTO 10 MONHOA chnkcaumu,
KaK NoKasaHo Ha pyCyHKe.

L Inst npaBuUnbHOW paboThl YCTPOMCTBA MOAKMIOYNTE
GSM-aHTeHHy Kabenem (npunaraetcs) K creuuanbHomy
pazbemy.

nocne



http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_compliant_devices.html
http://www.came.com
http://www.cameconnect.net
http://www.cameconnect.net 
http://www.cameconnect.net
http://www.cameconnect.net/came/docs/cameconnect_tutorial.pdf 

Mepemblykn

OHM  HeoOXOmMMbI AN PEryAUpoOBKA  BbIXOOHOTO
HanpshkeHus pasbema Micro Match.
A OcTaBbTe NepemblYKM, Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKE.

YcnosHble 0603Ha4YeHUs UHANKATOPOB

= | BblK/0YeH
= | MuraeT Kaxaple 3 CekyHfpl
== | Muraet Kaxayio cekyHay

== | Muraet 3 pasa B CekyHzy
== | [ODUT POBHbIM CBETOM

5

CBETOAMOAHBI MHAVKATOP 1 PaboTaeT TOAbKO B TOM
Crnyyae, eciu OH HaCTPOeH Kak GSM.

LED 1 LED 2 LED3 | LED4
3eJIeHbINl | 3eNeHbli | KpacHbIN | KpacHbIN
OBJTAYHbIN

COCTOSIHUE GSM CEPBUGC | WHTEPHET | POWER
Bblk/1t04eH = = = =
He Haiigeno | ==c -
HaigeHo = -

YcTaHaBmBaeTcs e -
COE/VHeHHe ] e -
WaeT HacTpoitka S -
e UHEH0/ Sy

%&DOEHO - - -

V3gienvie coOTBETCTBYET TPEGOBAHMSAM AEVICTBYIOLMX AVIPEKTUB.

YTUIN3ALUNA — YnakoBouHble MaTepuansl (KapToW, mnactmacca u T.
MOrYT ObiTb YTUNN3MPOBAHbI KaK GbITOBbIE OTXOfbI.

a)

Marepuanbl 1 KOMIOHEHTI

V3ENUA (METa, SNeKTPOHHLIE NIIaTbl, SNEMEHTHI MUTaHWs v T.4.) HEOOXOMUMO
pA3feNTb Nepen yTM3aUyen. YTWI3aumio U3envs HeooXoduMo NpoBOANTL
B COOTBETCTBAM C JEUCTBYIOLIMM 3aKOHOLATENLCTBOM MECTHOCTH, B KOTOPOW
MIPOVI3BOANIIACH €70 3KCTyATALMS.

HE SATPASHAVTE OKPY)XAIOLLIYIO CPELLY!

D 1

BCE PA3MEPbI MPVBE/IEHBI B MATTMETPAX, EC/IN HE YKA3AHO MHOE.

CAME S.P.A.
Via Martiri Della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy
tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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